RESOLUTION NO. 2017-____

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF DESERT HOT SPRINGS AUTHORIZING PARTICIPATION IN THE COUNTY OF RIVERSIDE'S URBAN COUNTY PROGRAM FOR FISCAL YEARS 2018-2019, 2019-2020 AND 2020-2021

WHEREAS, the City of Desert Hot Springs has elected to participate as a unit of local government (Cooperating City) in the County of Riverside's Urban County Program for Federal Fiscal Years 2018-2019, 2019-2020, and 2020-2021; and,

WHEREAS, the Cooperation Agreement will allow the County and City to carry-out activities which are funded by Community Development Block Grant (CDBG), Home Investment Partnership Program (HOME) funds, and Emergency Solutions Grant (ESG); and

WHEREAS, the Cooperation Agreement will allow the Cooperating City to participate in the Urban County Consolidated Planning Programs.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, FOUND AND DETERMINED, by the City Council of the City of Desert Hot Springs sitting in regular session on July 5, 2017, that:

1) The Cooperation Agreement between the County of Riverside and the City of Desert Hot Springs is hereby approved; and

2) The City Council herby authorizes and directs the Mayor to execute the Cooperation Agreement on behalf of the City of Desert Hot Springs.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the Desert Hot Springs at a regular meeting held on this 5th, day of July, 2017, by the following vote:

AYES:

NAYS:

ABSENT:

ABSTIAN:

[SIGNATURES FOLLOW ON THE NEXT PAGE]

ATTEST:

APPROVED:

Jerryl Soriano, CMC, City Clerk

Scott Matas, Mayor

APPROVED AS TO FORM:

Jennifer Mizrahi, City Attorney

CERTIFICATE OF CLERK

I, Jerryl Soriano, City Clerk of the City of Desert Hot Springs, do hereby certify that the foregoing is a full, true and correct copy of a resolution duly adopted at a regular meeting of the City Council of the City of Desert Hot Springs duly and regularly held at the regular meeting place thereof on July 5, 2017, of which meeting all of the members of said City Council had due notice, and at said meeting said resolution was adopted by the following vote:

AYES:

NOES:

ABSTAIN:

ABSENT:

I do hereby further certify that an agenda of said meeting was posted at least 72 hours before said meeting at 65950 Pierson Boulevard, Desert Hot Springs, CA 92240, a location freely accessible to members of the public, and a brief description of said resolution appeared on said agenda.

I do hereby further certify that I have carefully compared the foregoing copy with the original minutes of said meeting on file and of record in my office; that said copy is a full, true and correct copy of the original resolution adopted at said meeting and entered in said minutes; and that said resolution has not been amended, modified, rescinded or revoked in any manner since the date of its adoption, and the same is now in full force and effect.

Dated: July 5, 2017

City Clerk of the City of Desert Hot Springs

[SEAL]